

दूसरे वनडे में महाविजय से धर्मशाला का हिसाब बराबर मोहाली में रोहित का डबल धमाल

मोहाली, 13 दिसंबर, एजेंसी-कप्तान रोहित शर्मा के रिकॉर्ड तीसरे दोहरे शतक (208 नम्बर) की मदद से भारत ने बुधवार को श्रीलंका को दूसरे वनडे में 141 रनों से हराया, भारत ने 4 विकेट पर 392 रन बनाए, इसके जवाब में एनेलो मैथ्युन के नब्बे शतक (111) की मदद से श्रीलंका 8 विकेट पर 251 रन बना गया, भारत ने इसी के साथ तीन मैचों की सीरीज में 1-1 की बराबरी कर ली, निर्णायक मुकामला 17 दिसंबर को खेला जाएगा.

इसे कहते हैं परफेक्ट जवाब, धर्मशाला में खिलाड़ी 7 विकेट की करारी डाक के बाद टीम इंडिया की खूब खिंची हुई थी, महज 112 रनों पर सिट्टेने वाली टीम के लिए मोहाली में उस दाग को धोने का दबाव था, यह काम भी करना था बल्लेबाजों को, हिमाचल प्रदेश के उस मैदान पर जहां घूमती गेंदों पर टीम इंडिया के बल्लेबाज नाकाम रहे थे लेकिन प्रजाबा 17 दिसंबर को अलग हो गए, रोहित की डबल सेंचुरी, शिखर धवन और अक्षय अर्कर को दमदार हाफ सेंचुरीज के दम पर भारत ने 392 रनों का स्कोर बोर्ड पर खड़ा किया और श्रीलंका के लिए यह स्कोर हासिल करना कभी संभव नहीं लगा, 393 रनों का लक्ष्य हासिल करने में फाईर है, पिछले रिकॉर्ड टीम मजबूत शुरूआत करे, उजुल धरंगा पर बड़े निर्भरारी थी, भारू हाथ का था बल्लेबाज तेज बल्लेबाजी करने में फाईर है, पिछले मैच में भी उन्होंने 49 रनों की उपलब्धि पारी खेली थी, लेकिन आज ऐसा नहीं हो पाया, जब वह 7 रन के

भारत ने श्रीलंका को 7 विकेट से हराया



मोहाली : श्रीलंका के खिलाफ खेले गए दूसरे वनडे मैच में एक शानदार शॉट लगाते कप्तान रोहित शर्मा.

निजी स्कोर पर बल्लेबाजी कर रहे थे तब पंड्या को एक बहुर फेंकी गेंद पर लगाया गया उन्का शॉट वावर पर खड़े दिनेश कार्तिक के हाथों में गया, गेंद थोड़ा रुककर आयी और धरंगा उस पर पूरी ताकत से प्रहार नहीं कर पाए, इसके बाद टीम गुणातिलका और लासिक थिरमने पर जिम्मेदारी आयी, दोनों ने अभी 15 रन जोड़कर स्कोर को 30 तक ही पहुंचाया था कि जसप्रीत सुमरान ने गुणातिलका को विकेटकीपर नॉट आउट सिंगे धोनी के हाथों कैच करा दिया, लेग स्टंप के बाहर फुल फ्रिको गई इस गेंद का गुणातिलका फायदा नहीं उठा पाए

और एक चैंके की मदद से 16 रन बनाकर धोनी के हाथों लेके गए, थिरमने और मिरोशन डिकवेलने मिलकर लंकाई पारी को पटरी पर लाने की कोशिश की, दोनों ने तीसरे विकेट के लिए 32 रन भी जोड़े, ऐसे समय में कप्तान रोहित शर्मा ने गेंद युवा सिमरन वशिष्ठन सुंदर को थमाई, सुंदर ने अपने कप्तान को निराश नहीं किया और फुल गेंद थी जिस पर थिरमने से रिवर्स शॉट खेलने की कोशिश की पर वह चैंके हो गए, एनेलो मैथ्युन ने हालांकि संघर्ष जारी रखा, उन्होंने

122 रनों पर अपने वनडे इंटरनैशनल करियर का दूसरा शतक लगाया, उन्होंने भी चैंके और दो रुकके लगाए, इससे पहले, पिछले मैच में टीस जीतकर पहले रेंडबाजी चुनने वाले श्रीलंका के कप्तान धिसारा परेरा ने इस बार भी नहीं किया, लेकिन पहले मैच की तरह भरतेश बल्लेबाज डेर नहीं हुए, बल्कि पूरे 50 ओवर खेलते हुए पार विकेट के मुकाम पर 392 रन बनाए, रोहित के अलावा अपने करियर का दूसरा वनडे खेल रहे श्रेयस अर्कर पहले शतक से चूक गए और 68 रनों के निजी स्कोर पर

रोहित के दोहरे शतक पर रो पड़ी पत्नी रितिका

मोहाली, 13 दिसंबर, एजेंसी-भारत और श्रीलंका के बीच दूसरे वनडे में भारत के कप्तान रोहित शर्मा की डबल सेंचुरी सबसे खास रही, रोहित ने अपने वनडे करियर का तीसरा दोहरा शतक लगाकर एक खास रजिस्ट्री रिकॉर्ड बनाया है, हालांकि दोहरे शतक के लिए आखिरी तीन रनों का फासला बड़ा धक्का था, रोहित 197 रनों पर खेल रहे थे, जब उन्होंने दौड़कर डबल रन लेना चाहा मगर रन आउट हो गये, रोहित डाइव मारकर जॉन के अंदर आ गए थे, मगर स्टैडियम में बैठी उनकी पत्नी रितिका यह देखकर थोड़ा भायुक थीं, इसके बाद जैसे ही रोहित ने डबल लेकर दोहरा शतक बनाया, रितिका के आंसू निकल आए, दोहरा शतक बनाने के बाद रोहित ने पत्नी रितिका की तरफ एक फ्लाइंग किस भी दी, गौरतलब है कि



आज ही रोहित शर्मा की शादी की सालगिरह है और उन्होंने मोहाली वनडे में दोहरा शतक लगाकर पत्नी रितिका को सालगिरह का तोहफा दिया है, रोहित ने आज ही के दिन 2 साल पहले रितिका से शादी की थी, रोहित ने 153 रनों में लम्बेदोड़ 12 रुकके और 13 चौकों के साथ नम्बर 208 रनों की पारी खेली, रोहित की इस पारी की बदौलत भारत ने श्रीलंका के सामने 393 रनों का फाईर जैसा लक्ष्य रखा है.

मोहाली वनडे : हिटमैन रोहित शर्मा का जलवा

रोहित शर्मा : अद्भुत, अविश्वसनीय और अकल्पनीय तीसरी बार जड़ा दोहरा शतक

दिल्ली, 13 दिसंबर, एजेंसी-भारत और श्रीलंका के बीच सीरीज के दूसरे वनडे में मेजबान टीम के कप्तान रोहित शर्मा का बल्ला जमकर बोला, हिटमैन के नाम से मशहूर रोहित शर्मा ने वनडे करियर में तीसरी बार दोहरा शतक जड़ने का मुकाम हासिल कर लिया, रोहित आज तक नम्बर रहे, भारत ने रोहित शर्मा (208) के दोहरे शतक की बदौलत 50 ओवर में 4 विकेट पर 392 रन बनाए.



लगाए, वनडे में रोहित ने इससे पहले दोनों दोहरे शतक की भारतीय सरजमीं पर बनाए हैं, रोहित ने कोलकाता के इंडन गार्ड्स मैदान पर 264 रन की रिकॉर्ड पारी खेली थी, रोहित ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ दो नवंबर 2013 की बैंगलुरु में 209 रन बनाए थे.

गेल रिकॉर्ड : 18 छके ठोक पहले 11 हजारी

धुआंधार

गेल ने 146 रन की पारी में 17 छके का अपना ही रिकॉर्ड तोड़ा गेल टी-20 में 20 शतक लगाने वाले दुनिया के पहले बल्लेबाज बने



बंगलादेश प्रीमियर लीग (बीपीएल) के फाइनल में रिकॉर्डों की जड़ती लगाकर टी-20 की एक पारी में सर्वाधिक 18 छके लगाने का रिकॉर्ड भी बना दिया.

गेल ने शीर ए बॉल्स नेशनल स्टेडियम में फाइनल में रंगपुर राइडर्स की तरफ से डबका डबकामास्टर्स के खिलाफ 69 गेंदों पर नब्बे 146 रन

विडीज टीम पर जुर्माना

बनार और टी-20 में अपने रन संख्या 11,056 पर पहुंचा दी, पिछले सप्ताह ही यह इस प्रारूप में कुल 800 छके लगाने वाला पहला बल्लेबाज भी बने थे. अयना रिकॉर्ड तोड़ा : आला 320वां मैच खेल रहे भारू हाथ के इस कैरिबियाई बल्लेबाज ने अपनी पारी के दौरान 18 छके लगाए जो विश्व रिकॉर्ड है, इससे पहले टी-20 की पारी में सर्वाधिक छके लगाने का रिकॉर्ड भी गेल के नाम पर ही था जो उन्होंने 2013 में रॉयल चैलेंजर्स बैंगलुरु की तरफ से एनो वरिथर के खिलाफ अर्धप्रीमल मैच में अपनी रिकॉर्ड 175 रन की पारी में बनाए था, गेल ने उस पारी में 17 छके लगाए. शतकों का भी रिकॉर्ड : यही नहीं, गेल ने टी-20 में 20वां शतक भी पूरा किया, यह भी विश्व रिकॉर्ड है. उनकी छोड़कर कोई भी अन्य बल्लेबाज अब तक इस प्रारूप में अपने शतकों की संख्या की दोहरे अंक में नहीं पहुंच पाया है. माइकल विल्सन, इयूक राइट और ब्रैंडन मैकलम तीनों के नाम पर सात-सात शतक दर्ज हैं और वे दूसरे स्थान पर हैं.

अच्छे खेल का प्रदर्शन कर खिलाड़ी आगे बढ़ें-सानंदा

संवाददाता, 13 दिसंबर खामगांव- अंकिता क्रोड़ा मंडल के पूर्व अध्यक्ष स्व.राजेश बोबडे की स्मृति में आंबेडकर पार्लिका मैदान, खामगांव में 9-10 दिसंबर को ओपन कबड्डी स्पर्धा का सफल आयोजन किया गया. पुरस्कार वितरण पूर्व विधायक रणा दिलीप सावंत के हथौड़े किया गया, इस अवसर पर पारिप बमरां के नेता व मंडल कार्यवाह गणेशशाक चौबसे के साथ ही अन्य मान्यवर उपस्थित थे, अपने संबोधन में पूर्व विधायक दिलीप सावंत ने कहा कि, मैदान खेलने में कबड्डी मनोरंजक होने के साथ ही स्वास्थ्य के लिये बेहतरीन खेल है, खिलाड़ी अच्छे खेल का प्रदर्शन कर जहां नामचीन कर

स्व.राजेश बोबडे कबड्डी स्पर्धा संपन्न



खामगांव : विजेता टीम को ट्रॉफी देकर सम्मानित करते पूर्व विधायक सावंत, सकोते हैं, वही इस खेल में सर्वोच्च के लिये भी कई संभावनाएं हैं. बेहतरीन खिलाड़ियों को आगे बढ़ने में बुलडाणा कबड्डी असो. के साथ ही बियाजी व्यायाम मंदिर की तरफ से पोसा सहायता भी दी जायेगी. स्पर्धा का अंतिम मुकामला सई कोंडा मंडल, खेडुल, मराठवाड़ा और हुनुमान टीम, कैलीवेली, अकोला के बीच खेला गया. फाई के हुए मुकामले में सई कोंडा मंडल ने जीत दर्ज कर 31 हजार का फलना पुरस्कार प्राप्त किया, 21 हजार का दूसरा पुरस्कार हुनुमान संघ और 11 हजार का तीसरा पुरस्कार अमरावती के गाडनेबाबा कबड्डी टीम को दिया गया. मान्यवरे के हाथी खेल निर्णायकी का भी सम्मान किया गया.

विश्व रैंकिंग ... भारतीय हॉकी टीम में रहीं छठे व 10वें पर

लुसाने, 13 दिसंबर, एजेंसी- भारत की पुरुष और महिला हॉकी टीमों ने साल का अंत अंतरराष्ट्रीय हॉकी महासंघ की मंगलवार को जारी लजा रैंकिंग में क्रमशः छठे और 10वें स्थान के साथ किया है, भारत की पुरुष टीम ने हॉकी वर्ल्ड लीग फाइनल्स में कांस्य पदक अपने नाम

अमरावती टीम की मास्टर राज्यस्तरीय स्पर्धा में सफलता

प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती - महाश्वर मास्टर एथलेटिक्स एसोसिएशन की ओर से वशिष्ठ जिले के वशिष्ठ स्टेडियम में मास्टर राज्य स्तरीय स्पर्धा का आयोजन हाल ही में किया गया. इस स्पर्धा में अमरावती मास्टर एथलेटिक्स एसोसिएशन के महिला समूह के 47 स्पर्धकों ने हिस्सा लिया और सफलता हासिल की. अमरावती मास्टर एथलेटिक्स की टीम ने 27 गोल्ड, 29 रजत और 10 कांस्य पदक हासिल कर कुल 66 मैडल प्राप्त किए, और रिकॉर्ड का नाम रोशन किया. इन सभी विजेता मास्टर का हुनुमान व्यायाम प्रसारक मंडल पारिसर में साकार किया गया. इस समय दोसरे पोजी के प्रचारार्थ डॉ. वेदनाथ, डॉ. ठाकुर, समाजसेवक गोविंद कासट उपस्थित थे. यहां बता दें कि मास्टर

मास्टर एथलेटिक्स की टीम ने 27 गोल्ड, 29 रजत व 10 कांस्य पदक जीते



अमरावती : सफल खिलाड़ियों के साथ प्रशिक्षक. में गोल्ड, एम.फे. कोबे ने 400 मीटर दौड़ में गोल्ड, 200 मीटर दौड़ में रजत, 100 मीटर दौड़ में रजत पदक हासिल किए हैं. महिला समूह में 35 वर्ष आयु समूह में वैशाली अनारसे ने 100 मीटर दौड़ में गोल्ड, 5 किमी पैदल चलने में गोल्ड, गेला फेक में गोल्ड, संधिका जेष्ठी ने भाला फेक में गोल्ड, चक्र फेक में गोल्ड, चक्र फेक में गोल्ड, चक्र फेक में गोल्ड, डॉ. ठाकुर, रामचंद्र गुल्लाने, लक्ष्मण तडस समेत अन्यो ने अधिदान किया है.

गोल्ड, 5 किमी पैदल चलने में कांस्य, 40 वर्ष आयु समूह में डॉ. ज्योत्सना एकत ने 200 मीटर दौड़ में रजत, इंदिरा देवस्कर ने चक्र फेक में गोल्ड, इश्वरदा फेक में गोल्ड, 45 वर्ष आयु समूह में सीमा कोरये ने 5 किमी पैदल चलने की स्पर्धा में गोल्ड, अनुसुधा स्वतस्कर ने रजत, अर्चना खेडकर ने भाला फेक में गोल्ड, 200 मीटर दौड़ में रजत, लंकी कूद में रजत, शालिनी हेडाक ने भाला फेक में रजत, 100 मीटर दौड़ में कांस्य, 50 वर्ष आयु समूह में जयश्री गावधने ने लंकी कूद में कांस्य, भाला फेक में कांस्य, रणा सावदेकर ने चक्र फेक में रजत, भाला फेक में रजत, वसुधा आखरे ने हथौड़ा फेक में रजत, रेखा भाशंकर ने लंकी कूद में गोल्ड, हथौड़ा फेक में रजत, 55 वर्ष आयु समूह में सरला जाजू, किष्ण मुंभडा, 60 वर्ष आयु समूह में किरण जाजू, जयश्री पाबले, सुविता पाटिल, पूजा चौधरी, इशिका लालाठो, 70 वर्ष आयु समूह में अक्षरा शिरसात, सानी राठी ने बेहतरीन प्रदर्शन करते हुए मंडल हासिल किए, इन सभी विजयी पुरुष व महिला टीम के खिलाड़ियों का आगामी 21 से 25 फरवरी 2018 के मध्य बंगलूर के कंटीगव स्टेडियम में होनेवाली राष्ट्रीय स्पर्धा के लिए चयन किया गया है. संचालन लक्ष्मण तडस ने किया. आभार रामचंद्र गुल्लाने ने माना. सभी मास्टर का फर्गश्री प्रभाकरराव वैद, डॉ. प्रचारार्थ देवनाथ, डॉ. ठाकुर, रामचंद्र गुल्लाने, लक्ष्मण तडस समेत अन्यो ने अधिदान किया है.

कल क्रिकेट चयन प्रक्रिया

विदर्भ क्रिकेट संगठन नागपुर की ओर से अम्बेडकी, यवतमाल व वर्धा इन तीन जिलों के लिए 14 वर्ष आयु समूह के क्रिकेट खिलाड़ियों के लिए चयन प्रक्रिया का आयोजन 15 दिसंबर को सुबह 9 बजे इन्वॉय मंडल की क्रिकेट मैदान पर किया जा रहा है. तीनों जिलों के क्रिकेट खिलाड़ियों से इस चयन प्रक्रिया में शामिल होने का आहवान विदर्भ क्रिकेट संगठन के जिला क्रिकेट समिति अध्यक्ष अल्लद गोखले और अमरावती जिला क्रिकेट संगठन की ओर से किया गया है.

Living Stylez Interior. Furniture is Meant To Be Used & Enjoyed. Customized Bedroom Sets. Furniture Market, Nehru Stadium Market, Near Rukhmini Nagar, AMRAVATI, Ph: 2673660, 2583881

cromax LED TV - AC. PAY ONLY ₹ 1999. POONAM. MOTI NAGAR - AMRAVATI (MS). www.poonamgpps.com

सांयेंग के लिये जाइये लायनों के उपहार पाईये. एम अमीतलाल. होलसेल बटन विक्रेता. अमरावती में सलवार सूट के पितामह...

SONY XPERIA MOBILES. केडिया. वाटरफ्रूट कलेक्टर, मो. 9049912413

HAPPY BIRTHDAY. प्रतिदिन अखबार रचना नारी. रचनी नारी मंच की सदस्य. इहां विप्राल साहूवानी शिवा - 12वीं परिवार-संयुक्त जन्मदिन- परिवार के साथ मजबूती है. रुचि- मेरा खेलना, संदेश- बच्चे को अच्छी एजुकेशन दे.